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. Concept Kamerbrief

In het ordedebat op 3 september heeft het lid Van der Lee (Groenlinks-PvdA) een

verzoek ingediend voor een Kamerbrief van de Minister van Financién over de

uitgelekte informatie over de besluitvorming rondom de Miljoenennota. In de

bijlage vindt u het concept van deze brief. Verzoek aan u deze te ondertekenen

indien u akkoord bent met het verzenden naar de Tweede Kamer.

Beslispunten
eo Gaat u akkoord met het versturen van de Kamerbrief in de bijlage naar de

Tweede Kamer?

o Indien u akkoord gaat, aan u ook het verzoek deze brief te

ondertekenen.

Kernpunten
+ In het stenografisch verslag van het debat is het volgende opgenomen:

De heer Van der Lee (GroenlLinks-PvdA):

Dank, voorzitter. Het is een jaarlijkse ergernis, in lieder geval van de oppositie, dat

het lekken uit de nieuwe begroting alweer volop plaatsvindt. Het aantal gelekte

maatregelen die gunstig zijn voor bepaalde groepen in Nederland is op dit moment

al in dubbele cijfers te noteren. Ik wil graag een brief van de minister van

Financién waarin hij aangeeft hoe dit kan en of het is toegenomen omdat er ook

contacten zijn geweest met de leiders van de coalitiefracties. Ik krijg dus graag

een tijdlijn. We hebben ook meegekregen dat er tot diep in de nacht met de

coalitievoorzitters is gesproken en zelfs onderhandeld. Maar belangrijker is nog dat

er daarbij ook informatie op tafel kwam die niet iedereen in die groep had, laat

staan wij hier met z'n 150en. Voor de Grondwet zijn wij immers gelijk. Ik wil dus

in die brief niet alleen een uitleg hebben. Ik wil als bijlage alle documenten

ontvangen die daar op tafel hebben gelegen. Ik wil deze brief deze week

ontvangen. Ik vraag er ook gelijk een debat over aan. En tegen de leden die

zeggen dat ze dat debat niet willen, zeg ik dat we hiermee anders misschien de

Algemene Beschouwingen en de Algemene Financiéle Beschouwingen gaan

belasten. Dat zou zonde zijn, dus bezint voordat u antwoordt, zou ik zeggen.
« In het debat is vervolgens geen steun gevonden voor een debat.

Communicatie

N.v.t.
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Politiek/bestuurlijke context

N.v.t.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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